

2024年6月20日

各位

会 社 名 東京汽船株式会社 代表者名 代表取締役社長

齊藤 宏之

(コード:9193 東証スタンダード)

問合せ先 取締役総務部長

巻島 康行

(TEL 045-671-7713)

#### 当社連結子会社による合弁会社設立に関するお知らせ

当社の連結子会社である株式会社ポートサービスは、本日開催の同社取締役会において 合弁会社を設立することを決議いたしました。同社が新たに設立する合弁会社は、当社の特 定子会社に該当することになりますので、下記のとおりお知らせいたします。

#### 1. 合弁会社設立の目的

当社の連結子会社である株式会社ポートサービスは、創業以来、横浜港における港湾交通船及び観光船事業を営んでおり、観光船「マリーンルージュ」及び水上バス「シーバス」の運航を主軸に、横浜港エリアの観光資源として地域経済の発展に貢献してまいりました。

このたび、株式会社ポートサービスは同社と同様に横浜港において観光船事業ノウハウを持つ藤木企業株式会社との協業により、観光サービスにおけるそれぞれの強みを最大限に活かし、また国内外からの観光客に対し魅力的な体験を提供することを目的として、当該合弁会社である YCruise 株式会社の設立を決定いたしました。

YCruise 株式会社の事業内容は、横浜港における「マリーンルージュ」及び「シーバス」 他観光船の運航で、2024 年 9 月の設立を予定しております。

#### 2. 設立する合弁会社の概要

(1)名 称	YCruise 株式会社
(2)所 在 地	神奈川県横浜市中区(予定)
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 井上 茂
(4)事 業 内 容	横浜港における観光船事業
(5)資 本 金	100 百万円
(6) 設 立	2024年9月 (予定)
(7)大株主及び持分比率	株式会社ポートサービス 50%
	藤木企業株式会社 50%
(8) 上場会社と当該会社	資本関係 該当事項はありません
の関係	人的関係 該当事項はありません
	取引関係 該当事項はありません

## 3. 合弁の相手先の概要

(1)名 称	藤木企業株式会社
(2)所 在 地	神奈川県横浜市中区北仲通2丁目14番地
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 藤木 幸吉
(4)事 業 内 容	港湾荷役事業(船内荷役・沿岸荷役)、倉庫荷役事業
(5)資 本 金	50 百万円
(6) 設 立	1947年7月25日
(7)大株主及び持分比率	同社持株会 31.3%
	藤木 幸太 18.6%
(8) 上場会社と当該会社	資本関係 該当事項はありません
の関係	人的関係 該当事項はありません
	取引関係 該当事項はありません

## 4. 株式会社ポートサービスの概要

4. WEATHALL 1) CO.	> M.S.
(1)名 称	株式会社ポートサービス
(2)所 在 地	神奈川県横浜市中区山下町2番地
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 齊藤 宏之
(4)事 業 内 容	横浜港における交通船事業及び観光船事業
(5)資 本 金	16 百万円
(6) 設 立	1953年7月3日
(7)大株主及び持分比率	東京汽船株式会社 48.8%
	藤木企業株式会社 20.1%
	横浜市 12.5%
	有限会社海交社 12.5%
(8) 上場会社と当該会社	資本関係 上記 (7) のとおり
の関係	人的関係 当社代表取締役社長齊藤宏之が当該会社の
	代表取締役社長、常務取締役山﨑淳一が当
	該会社の取締役、常務取締役佐藤晃司が当
	該会社の監査役、取締役沼井秀男が当該会
	社の取締役を兼務しております。
	取引関係 当該会社の借入金に対する債務を保証して
	おります。

# 5. 今後の見通し

本件による当社グループの当期連結業績に与える影響は軽微であると見込んでおりまが、今後業績に重大な影響を与えることが判明した場合は、速やかにお知らせいたします。

以 上